

## СЕЛИН ДИОН ВЫСТРАДАЛА СЫНА

**Р**ождение сына Селин Дион стало сенсацией. Ведущие западные печатные издания боролись за право первыми сфотографировать ребенка и взять интервью у его родителей. Победителем стал журнал «Hello!». Передавая «7Д» права на эксклюзив, журнал поставил категоричное условие: материал должен выйти без изменений, вплоть до заголовка и подписей к фотографиям. Таково требование госпожи Дион, которая лично отбирала фотографии и утверждала текст статьи.

Почти четыре года мир следил за тем, что происходит в семье Селин. Легендарный «Титаник» сделал канадскую поп-диву звездой мирового масштаба. Заявление певицы об уходе из шоу-бизнеса стало для всех полной неожиданностью. Двадцатидевятилетняя Дион призналась, что уже несколько лет безуспешно пытается стать матерью. Оставить карьеру и заняться только своим здоровьем — таков приговор врачей. Скептики ухмыльнулись: поздно спохватились. Мужу Селин — Рене Анжелилу, известному музыкальному продюсеру — тогда уже исполнилось 55.

Прошел год, но вместо радостного известия о появлении на свет желанного наследника мир облетела печальная новость: Рене болен раком. Хотя операция и курс химиотерапии, по заверениям медиков, прошли успешно, никто уже не верил, что у Рене и Селин будут дети. Вдруг один американский журнал опубликовал сенсационное сообщение о беременности Селин. Новость была подкреплена фотографией певицы с огромным животом. «Снимок смонтирован», — сообщили прессе разгневанные супруги. Анжелил подал в суд на издание, оценив моральный ущерб в огромную сумму, и выиграл дело. Новое сообщение, что Селин ждет ребенка, все приняли за очередную злую шутку. Но оказалось, свершилось чудо!

Когда-то Рене взял двенадцатилетнюю Селин из огромной нишей семьи. Поселил в своем доме: учил петь и держаться на сцене. Чтобы издать ее первые альбомы, он заложил свою виллу. Ради успеха Селин Анжелил готов был рисковать не только состоянием, но и репутацией: его подозревали в соvrращении несовершеннолетней. Даже его жена, Анн, в 1983 подала на развод именно из-за Селин. Той едва исполнилось тогда 15 лет, Рене — 41...

Через одиннадцать лет, 17 декабря 1994 года, Селин и Рене поженились. Уже настоящая поп-дива, Селин вдруг поняла: кроме успеха для счастья ей необходимы дети. Счастья пришлось ждать шесть долгих, мучительных лет. И вот 25 января 2001 года в возрасте 32 лет певица родила здорового мальчика.

